
Über uns:
Die Stadtreinigung Dresden GmbH (SRD) ist ein modernes, flexibles Dienstleistungsunternehmen. Auf der Grundlage von
Erfahrung und Tradition eines seit 1873 erfolgreichen Unternehmens und als zertifizierter Entsorgungsfachbetrieb bietet die
SRD mit modernster Technik Qualität, Zuverlässigkeit und Kompetenz. Die SRD arbeitet zukunftsorientiert und findet stets
neue maßgeschneiderte Lösungen für ihre Geschäftspartner, öffentliche Auftraggeber, Wohnungswirtschaft, Gewerbe- und
Privatkunden. Mit über 440 Mitarbeitern erbringt die SRD – als führendes Abfallwirtschaftsunternehmen im Großraum
Dresden – umfangreiche Dienstleistungen rund um Entsorgung, Reinigung und Winterdienst mit hoher Kundenzufriedenheit.

Wert- und Schadstoffannehmer (m/w/d)
(1506)

 Standort: Dresden  Beschäftigungsbeginn: 01.01.2026

Wir bieten:
einen interessanten, anspruchsvollen und vielseitigen Arbeitsplatz
gute soziale Rahmenbedingungen
gute berufliche Perspektiven und Entwicklungschancen
angenehmes Betriebsklima
leistungsgerechte Vergütung

Ihre Aufgaben:
ordnungsgemäßer Betrieb des Wertstoffhofes: Einhaltung der Ordnung und Sauberkeit im Annahme- sowie
Schadstoffcontainer und auf dem Wertstoffhof
Entgegennahme und Kontrolle der angelieferten Abfälle und Schadstoffe gemäß Abfallwirtschafts- und
Abfallwirtschaftsgebührensatzung der LH Dresden sowie Entgeltfestlegungen SRD
Überwachung und Organisation der sortengerechten Abfallerfassung und -abgabe in die dafür vorgesehenen
Behältnisse incl. der Zuweisung zu den Behältnissen
Durchführung von Sortier- und Verpackungsarbeiten, Identifizierung der Abfälle und Trennung in die
vorgesehenen Fraktionen
Einhaltung der Sicherheit auf dem jeweiligen Wertstoffhof, Einweisen der
Abfallsammelfahrzeuge/Containerfahrzeuge beim Entsorgungsvorgang

Diese Anforderungen sollen Sie erfüllen:

Anforderungen
Ausbildung:
2-jährige Ausbildung in einem chemisch-technischen Beruf bzw. gleichwertige Qualifikation/chemische
Grundkenntnisse

Fahrerlaubnis:
Klasse B (wünschenswert)

Fachliche Kompetenzen:
- Sachkunde TRGS 520 verpflichtend
- gute Stoff- und Materialkenntnisse
- Befähigung § 6 und § 14 GefStoffV
- Nachweis zum Führen von Flurförderfahrzeugen (wünschenswert)
- IT Grundkenntnisse
- abfallspezifische Branchenkenntnisse und Grundkenntnisse der Abfallwirtschaft-    und Gebührensatzung
der LH Dresden inkl. des Abfallratgebers wünschenswert



Persönliche und Soziale Kompetenzen:
- korrektes Auftreten in der Öffentlichkeit
- kundenorientiertes Verhalten
- hohe Team- und Kommunikationsfähigkeit, mentale Belastbarkeit
- verantwortungsvoller Umgang mit Bargeld
- hohe Selbständigkeit, Flexibilität, Zuverlässigkeit und Durchsetzungsvermögen
- hohe Einsatz- und Leistungsbereitschaft, Bereitschaft zur flexible Arbeitszeit im     Schichtdienst /
Wochenenden

JETZT BEWERBEN:

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann freuen wir uns auf Ihre vollständige 

Online-Bewerbung.
Stadtreinigung Dresden GmbH
Pfotenhauerstraße 46
01307 Dresden

Telefon: 0351/44 55281

Entgeltgruppe: E4 TVöD-E (bei Vorliegen der Voraussetzungen)
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